



张小辉在县文学艺术界联合会第五次代表大会上要求 勇担时代新使命 书写宝应文艺新篇章

姜师立出席并讲话 陈金荣顾长荣出席 周正威主持

本报讯(记者 居大军 林梅)12月16日下午,宝应县文学艺术界联合会第五次代表大会隆重开幕。县委书记张小辉出席会议并讲话。他希望大家要以党的二十大精神为指引,凝心聚力、锐意进取,勇担时代新使命,书写文艺新篇章,共创宝应文艺事业繁荣发展新局面,为推进“强富美高”新宝应现代化建设作出新的更大贡献。扬州市文联党组书记、主席姜师立出席会议并讲话。市人大常委会主任陈金荣,县政协主席顾长荣出席会议。县委副书记周正威主持会议。 ▶转2版

张小辉在全县党员干部警示教育大会上要求

知责于心担责于身履责于行 推进“三不腐”工作再上新台阶

胡晓峰主持并提要求 陈金荣顾长荣周正威等出席

本报讯(记者 居大军 林梅 葛文鑫)12月16日上午,我县召开全县党员干部警示教育大会。县委书记张小辉出席会议并讲话。他强调,要以我县反面典型为镜鉴,严格落实中央八项规定精神,知责于心、担责于身、履责于行,继续以系统思维一体推进“三不腐”工作再上新台阶、再呈新面貌,为“强富美高”新宝应现代化建设作出新的更大贡献。县委副书记、县长胡晓峰主持会议并提要求。县领导陈金荣、顾长荣、周正威、魏建、于祝君、陈坚、王元顶、陈五湖、姚绍瑜等出席会议。

张小辉在讲话中指出,要保持惩治腐败的高压态势,加快形成“不敢腐”的震慑效应。要聚焦群众关切,持续纠治不正之风。把整治群众身边腐败和作风问题作为重中之重,让群众感受到全面从严治党就在身边、正风肃纪反腐就在身边,不断夯实党的执政基础和群众基础。要突出重点领域,深入开展专项整治。全县纪检监察机关要持续发挥监督保障执行、促进完善发展作用,集中纠治教育医疗、养老社保、生态环保、安全生产、食品药品安全等重点领域热点、难点、

痛点问题。要强化综合施策,精准运用“四种形态”。让红红脸、出出汗成为常态,充分发挥警示纠偏作用,让违纪者止于违法,形成严惩腐败的高压态势。

张小辉强调,要不断完善预防腐败的体制机制,全面构建“不能腐”的制度体系。要严格落实管党治党责任。各级党组织要自觉履行全面从严治党主体责任,高度重视党风廉政建设工作,旗帜鲜明支持纪检监察机关履行监督责任。各级纪检监察组织要认真履行监督责任。要坚持和完善民主决策程序。严守“集体领导、民主集中、个别酝酿、会议决定”十六字原则,对涉及贯彻落实党的路线方针政策、重要工作部署,以及按规定应由集体讨论决定的其他重大问题,都必须经过集体讨论决定,形成科学民主决策机制。要建立健全监督预警机制。坚持和完善监督体系,以党内监督为主导,推动各类监督有机贯通、相互协调,实现对所有党员、干部和行使公权的公职人员监督全覆盖,推进权力运行公开透明,切实用制度管权管事管人。加强对权力集中、资金密集、资源富集部门和行业的监

督,推动重点领域监督机制改革和制度建设,铲除腐败滋生的土壤。

张小辉要求,要切实筑牢抵制腐败的思想防线,努力增强“不想腐”的政治自觉。要强化理想信念教育。全县各级领导干部要率先垂范,以身作则,坚持以理论上的坚定保证行动上的坚定,以思想上的清醒保证用权上的清醒,切实筑牢拒腐防变的思想道德防线。要深化党纪国法教育。广大党员、干部要深化党纪国法教育,各级党组织要不间断组织学习党内法规和国家法律法规。要加强警示教育,强化党员干部遵纪守法意识,增强拒腐防变能力,形成以案警示长效机制。要加强廉洁文化教育。各部门单位要结合实际开展廉洁文化教育活动,积极探索廉洁文化建设新途径新方法,着力增强廉洁文化的吸引力、影响力和感染力。党员领导干部还要带头树立良好家风,以自身清正为“齐家”树立标杆,以优秀的家风、家教、家训带民风、促党风、转政风,推动干部清正、政府清廉、政治清明。

会议设立分会场,与会人员还集中观看了警示教育片。

县领导赴我县各地宣讲

顾长荣周正威等参加

本报讯 近日,县领导顾长荣、周正威、魏建、陈坚、王元顶、梅灯昌等分赴我县各镇区、部门宣讲党的二十大精神。

12月15日下午,县委宣讲团成员、县政协党组书记、主席顾长荣赴沱水镇宋埠村向基层党员干部宣讲党的二十大精神。县政协党组成员、秘书长刘松参加活动。

报告会上,顾长荣联系基层实际、农村实际,围绕“党的二十大的主题、主要成果”“过去5年的工作和新时代10年的伟大变革”“开辟马克思主义中国化时代化新境界”“以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的使命感任务”“全面建设社会主义现代化国家的目标任务”“加强党的全面领导和推进全面从严治党”“应对风险挑战的时代要求”等七个方面,全面准确地解读了党的二十大精神。

沱水镇表示,要在深学悟透上继续抓紧抓好,要在宣讲宣传上继续走深走实,在贯彻落实上继续见行见效。

12月15日下午,县委宣讲团成员、县委副书记周正威赴县委老干部局向各镇(区)、部门离退休干部党支部书记,社区离退休干部党支部书记、功能型离退休干部党支部书记,县委老干部局全体党员干部宣讲党的二十大精神。

县委老干部局表示,各基层离退休干部党支部要以此次宣讲为契机,进一步把学习、宣传和贯彻党的二十大精神引向纵深,要做



学习贯彻的先行者,坚持学深悟透、真信笃行;要做宣传贯彻的示范点,发挥自身优势做好宣传贯彻工作;要做躬身践行的实干者。要学以致用,用党的最新的理论去指导实践,弘扬理论联系实际的学风,把贯彻落实党的二十大精神与谋划2023年支部工作结合起来,统筹推进,一体落实,在学习宣传中贯彻,在推进离退休干部工作中学习,牢牢把握工作主动权,务必使学习入心入脑,见行动。

▶转2版

县领导开展巡林工作

周正威参加

本报讯(记者 刁品杰)按照林长制工作督查制度要求,12月15日上午,县委副书记周正威来经济开发区开展巡林工作。

在S233省道开发区段,周正威实地查看了高铁沿线林木的长势情况,听取了相关负

责人关于林木的种类、树龄、分布情况以及资源管护及林长制落实情况介绍。

周正威指出,森林防火工作所需物资要准备充分,虫病防治工作一刻也不能放松。他要求,要深入学习贯彻党的二十大精神和

习近平生态文明思想;要努力提升对环境灾害的预警和防控能力,健全园区防火队伍和物资储备;要积极开展巡林护林工作,加强对专职护林员业务培训。

绿岛汽车集中喷涂服务中心项目开工

本报讯(记者 梅友宽)12月15日上午,望直港镇在汽车零部件产业园区内举行绿岛汽车集中喷涂公共服务项目开工仪式。副县长邹恺参加活动。

据了解,绿岛汽车集中喷涂公共服务项目项目总投资1.5亿元,其中一期租赁厂房1

万平方米,新上国内领先喷涂生产线2条,电泳生产线2条,进口先进喷涂机器人6台,设备投入4500万元左右,目前基础正在开挖,设备已订购,部分设备已到场,即将安装调试,力争明年3月底竣工投产。

望直港镇相关负责人表示,下一步,将服

务项目建设,履行治理职能,强化宣传引导,推动绿岛项目早日竣工投产,为全镇汽车零部件产业绿色发展、创新发展创造良好的环境。

活动现场,6家企业与东诚美境公司缔结委托加工协议。

张小辉在宝应县哲学社会科学界联合会第三次代表大会上要求 解放思想大胆探索 推动我县哲学社会科学事业再上新台阶

晏明出席并讲话 陈金荣顾长荣周正威主持

本报讯(记者 苗培欣 林梅)12月16日下午,宝应县哲学社会科学界联合会第三次代表大会隆重开幕。县委书记张小辉出席会议并讲话。他希望大家要在党的二十大精神指引下,解放思想、大胆探索,锐意进取、开拓创新,努力推动我县哲学社会科学事业再上新台阶,为“强富美高”新宝应现代化建设作出新的更大贡献。扬州市社科联党组书记、主席晏明出席会议并讲话。市人大常委会主任陈金荣,县政协主席顾长荣出席会议。县委副书记周正威主持会议。

张小辉在讲话中对大会的召开表示祝贺,向长期以来关心支持我县哲学社会科学事业发展的社会各界人士表示感谢,向与会的全体代表和全县广大社科工作者致以问候,并充分肯定了县哲学社会科学界联合会第二次代表大会以来工作。

就进一步做好全县社科联工作,张小辉希望全县广大社科工作者要准确把握政治方向,发挥好理论研究的先导作用。要站稳政治立场,深入学习贯彻党的二十大精神。要守好理论高地,正确处理“学术自由”和“政治责任”的关系。要加强理论宣传,

▶转2版

县政协召开十五届四次主席会议

顾长荣主持

本报讯(记者 蔡健 林梅)12月15日上午,县政协主席顾长荣主持召开县政协十五届四次主席会议,听取县政府关于提案办理、政协全年意见建议采纳落实情况的通报。县政协副主席屠春荣、朱葆荣、曹惊雷、吴霆,秘书长刘松出席会议。县委常委、常务副县长魏建应邀参加会议。

关于提案工作,今年,委员共提交提案284件,立案231件,相同相似相近提案并案32件,不立案20件,其中20件被列为“四办”重点提案。

对下一年做好政协提案工作,顾长荣强调,要进一步深化思想认识。希望相关部门继续高度重视提案办理工作,切实把办好政协提案作为服务发展、促进民生、改进作风的重要途径和有效抓手,确保办好每一件提案。要进一步紧密沟通联系。希望明年各承办单位要注重增强协商意识、畅通协商渠道。要进一步强化督促检查。希望县政府办明年继续大力支持提案办理工作,适时召开有关办理协商会,帮助部门协调解决难点,推进务实办理,并为其他提案办理做好示范推动作用。

关于政协意见建议工作,今年以来,县政协共进行了议政性常委会2次,议政性主席会议2次,专题协商2次,民主评议了1个部门,提交了《关于推进我县农房改善工作的调研报告》《推进幸福“双减”办好满意教育》《关于老城区存量土地再开发、培植新的税源增长点的调研报告》《民主评议宝应生态环境局工作报告》《关于进一步优化全县营商环境的调研报告》等5份专题建议书,其中, ▶转2版